
 

Rozdział 6
Armatura sieci 
rozdzielczych instalacji 
grzewczych
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Regulatory PICV, zawory równoważące,  
zawory strefowe do klimakonwektorów 
oraz armatura przewodowa
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Rozdział 6.1

nr fabr. zakres nastawy kvs średnica cena PLN/szt
213112DYN 0,030-0,150 l/s 0,9 15 545,65
213134DYN 0,062-0,311 l/s 1,8 20 609,05
21311DYN 0,120-0,600 l/s 3,8 25 1104,87

213112DYN-P 0,030-0,150 l/s 0,9 15 580,97
213134DYN-P 0,062-0,311 l/s 1,8 20 640,35
21311DYN-P 0,120-0,600 l/s 3,8 25 1180,95

nr fabr. zakres nastawy kvs średnica cena PLN/szt
MH001WB 15-50 kPa 5,6 1" gz x 1" nz NI 983,57
MH100WB 15-50 kPa 5,6 1" nz x 1" gz NI 1051,55

nr fabr. typ opis cena PLN/szt
KH-MH001034 KH-SET zawór kulowy 1"nz x 3/4"gw x 1/8" M10 Ni 165,14
KH-MH001100 KH-SET zawór kulowy 1"nz x 1"gw x 1/8" M10 Ni 135,35
AS-MH00118 AS-MH rurka ze złączką 1" NI 143,93

DYN
Automatyczne zawory regulacyjno-równoważące (PICV). Korpus mosiądz DZR. PN 20. Wyposażone 
we wkładki pracujące w zakresie ΔP do 400 kPa. Przyłącza: gwint wewnętrzny (ISO228/1), przyłącze 
pod napęd (ON/OFF, proporcjonalny 0-10 V) M 30 x 1,5. PN 20.
Parametry medium: -10° do 130°C. T < 0°C tylko w przypadku zastosowania środków przeciw 
zamrożeniowych, T >100°C tylko w przypadku dodatków zapobiegającym wrzeniu. Nie odpowiednie 
dla gazów grupy 1,2 oraz płynów grupa 1 (Dyrektywa 2014/68/EU).

MH
Opatentowany dynamiczny zawór regulacyjny do instalacji grzewczych. Polecany do współpracy 
z  rozdzielaczami systemów płaszczyznowych. Możliwość stosowania do regulacji obsługi 
różnorodnych schematów instalacji, różnych przepływów. Zawory MH redukują wahania przepływu 
i temperatury, zapewniając tym samym wysoki komfort użytkowania instalacji.

Osprzęt do MH
W celu podłączenia kapilary do zasilania, potrzebne jest przyłącze 1/8”gw.

Zawory automatyczne 
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ZAWORY AUTOMATYCZNE ROZDZIAŁ 6.1

WSKAZÓWKA TECHNICZNA - MH

Łatwy montaż/uruchamienie w trzech krokach

nr kat QAD nr zakładu kvs średnica cena PLN/szt
10080816 MH25001WB SET 5,6 1" gz x 1" nz NI 835,58
10079713 MH25100WB SET 5,6 1" nz x 1" gz NI 868,51

MH Set
10080816 - w zestawie: 10070293 + 10070300 (do rozdzielaczy z gz)
10079713 - w zestawie 10080135 + 10070300 (do rozdzielaczy z gw).

3.  Ustawić przepływu dla
pozostałych obiegów grzewczych.

1.  Obiegi bez równoważenia. 2. Przymknąć wszystkie obiegi grzewcze.
Ustawianie przepływu rozpocząć 
od obiegu o najniższym przepływie.
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6

ZAWORY AUTOMATYCZNE ROZDZIAŁ 6.1 

WSKAZÓWKA TECHNICZNA – MH

Łatwy montaż/uruchamienie w trzech krokach

nr fabr. kvs średnica cena PLN/szt
MH25001WB SET 5,6 1" gz x 1" nz NI na zapytanie
MH25100WB SET 5,6 1" nz x 1" gz NI na zapytanie

MH Set
10080816 – w zestawie: 10070293 + 10070300 (do rozdzielaczy z gz)
10079713 – w zestawie 10080135 + 10070300 (do rozdzielaczy z gw).

3.  Ustawić przepływu dla 
pozostałych obiegów grzewczych.

1.  Obiegi bez równoważenia. 2.  Przymknąć wszystkie obiegi grzewcze. 
Ustawianie przepływu rozpocząć  
od obiegu o najniższym przepływie.
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10080816 MH25001WB SET 5,6 1" gz x 1" nz NI 835,58
10079713 MH25100WB SET 5,6 1" nz x 1" gz NI 868,51

MH Set
10080816 - w zestawie: 10070293 + 10070300 (do rozdzielaczy z gz)
10079713 - w zestawie 10080135 + 10070300 (do rozdzielaczy z gw).

3.  Ustawić przepływu dla
pozostałych obiegów grzewczych.

1.  Obiegi bez równoważenia. 2. Przymknąć wszystkie obiegi grzewcze.
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Rozdział 6.2

Statyczne zawory równoważące

nr fabr. opis cena PLN/szt
PAP-001 Izolacja do PAP-S015 164,97
PAP-002 Izolacja do PAP-S020 164,97
PAP-003 Izolacja do PAP-M025 219,95
PAP-004 do PAP-S015-FFG, PAP-S020-FFG, PAP-M025-FFG 274,94
PAP-006  do PAP-L032, PAP-L032-FFG, PAP-L040, PAP-L040-FFG 329,95
PAP-005 Izolacja do PAPXL50, PAPXL50-FFG 329,95

Łupiny izolacyjne do iDROSET® CF 
Prewodność cieplna: 0,036 W/mK, odporność ogniowa: B2 - DIN 4102.

PriceList-CF-IT-W-UK-06-19-Rev.0

Watts Industries Italia S.r.l.
Via Brenno, 21 • 20853 Biassono (MB) • Italy
Tel. +39 039 4986.1 • Fax +39 039 4986.222

infowattsitalia@wattswater.com • www.watts.com

© 2019 Watts

The descriptions and photographs contained in this document are supplied by way of example and illustration only. Watts Industries reserves
the right to carry out any technical and design improvements to its products without prior notice. Watts hereby objects to any term, different
from or additional to Watts terms, contained in any buyer communication in any form, unless agreed to in a writing signed by an officer of Watts.

iDROSET®CF
Zawór równoważący z gwintowanymi przyłączami do instalacji grzewczych/chłodzących. Funkcją 
odcięcia przepływu. Nastawa i odczyt na zaworze bez konieczności użycia dodatkowych urządzeń. 
Regulacja przepływu przy pomocy pokrętła. Kompaktowa budowa. Korpus: mosiądz/poliamid. Tem-
peratura pracy od -10 do 100°C. PN16. Przyłącza gw/gw ISO 228. Proporcja równoważenia 32:1.

nr fabr. DN Kvs
przepływ

(l/h)
cena PLN/szt

PAP-S015 1/2” 1,7 35/700 593,30
PAP-S020 3/4” 1,7 35/700 620,13
PAP-M025 1” 4,4 50/1600 710,08
PAP-L032 1 1/4” 14 250/6000 1100,71
PAP-L040 1 1/2” 14 250/6000 1264,74
PAPXL050 2” 25 400/10000 1632,69

PAP-S015-FFG 1/2" 1,7 35/700 593,34
PAP-S020-FFG 3/4" 1,7 35/700 620,20
PAP-M025-FFG 1" 4,4 50/1600 710,12
PAP-L032-FFG 1 1/4" 14 250/6000 1274,10
PAP-L040-FFG 1 1/2" 14 250/6000 1481,45
PAPXL050-FFG 2" 25 400/10000 1866,68

WSKAZÓWKA TECHNICZNA – IDROSET®CF

mosiądz

mosiądz

poliamid z włóknami 
szklanymi

ŁATWA NASTAWA

KALKULATOR ONLINE

Cechą wyróżniającą zawór iDROSET®CF jest prosta obsługa.
1.   Otwórz całkowicie zawór przeciwnie do ruchu wskazówek zegara.
2.  Po uruchomieniu instalacji ustaw żądane natężenie przepływu w  l/h (A) zgodnie z  danymi 

projektowymi. Należy obracać pokrętło w kierunku zgodnym z  ruchem wskazówek zegara, 
aby zmniejszyć przepływ, w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby zwiększyć 
przepływ. 

Po wykonaniu nastawy można odczytać rzeczywiste natężenie przepływu ustawione na pokrętle 
zaworu. Za pomocą śruby znajdującej się w pokrętle ręcznym (zaznaczonej na zdjęciu) można 
zablokować pokrętło, aby nie dopuścić do przypadkowej zmiany ustawień.

www.wattswater.pl/idroset

Zalety zaworów  
iDROSET®CF
• łatwość nastawy,
• łatwość odczytu,
•  brak konieczności  

stosowania urządzeń  
do pomiaru przepływu,

•  opatentowana i dokładna  
technologia precyzyjnej  
kalibracji.
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INSTALATORZYINSTALATORZY

R ównoważenie systemów dys-
trybucji ciepła, chłodu i  in-
nych układów hydraulicznych 
jest konieczne zarówno w  in-

stalacjach małych, jak i  większych. 
Ma ono na celu dostarczenie odpowied-
niej ilości ciepła do odpowiednich ga-
łązek, odbiorników, a  tym samym wy-
równanie oporów hydraulicznych oraz 
zapewnienie maksymalnego komfortu 
w  pomieszczeniu. Odpowiednio zrów-
noważone obiegi chronią również przed 
pracą pomp znacznie odbiegającą od 
warunków projektowych i  ograniczają 
powstawanie hałasu w instalacji. Zrów-
noważona instalacja to instalacja cicha 
i energooszczędna. 

Działanie
Statyczne zawory równoważące serii CF, 
należące do rodziny iDROSET®, są urzą-
dzeniami zaprojektowanymi do równo-
ważenia przepływu wody w  instalacjach 
grzewczych i  chłodzących oraz w  do-
mowych instalacjach dystrybucji ciepłej 
i zimnej wody użytkowej. Ich nowatorstwo 
polega na tym, że nie ma konieczności sto-
sowania jakichkolwiek dodatkowych urzą-
dzeń pomiarowych w trakcie wykonywania 
nastawy przepływu. Dzięki innowacyjnej 
konstrukcji opartej na nowej, opatentowa-
nej technologii natężenie przepływu może 
być łatwo ustawiane i  odczytywane, bez 
użycia dodatkowych urządzeń. 

Za pomocą pokrętła zintegrowanego 
z  tarczą instalator szybko może wyko-

nać nastawy wymaganego przepływu 
na zaworze iDROSET® CF. Konstrukcja 
wykorzystująca technologię pola magne-
tycznego pozwala na odczyt przepływu 
przy każdorazowej zmianie położenia 
pokrętła. Brak potrzeby podpinania urzą-
dzenia pomiarowego to oszczędność cza-
su o ok. 80% w porównaniu z tym, który 
należy poświęcić na zrównoważenie i wy-
regulowanie instalacji z  zastosowaniem 
tradycyjnych zaworów równoważących. 
Obracając pokrętłem, zmieniamy współ-
czynnik Kv, a  tym samym nastawiamy 
wymagany przepływ maksymalny. Usta-
wiony przepływ widoczny jest na tarczy 
w  czasie rzeczywistym i  w  rzeczywi-
stych jednostkach przepływu (np. l/h), 
co umożliwia jego kontrolę i ewentualną 

zmianę. Zawory te mogą być również 
używane do monitorowania natężenia 
przepływu.

Zawory iDROSET serii CF to nowa ge-
neracja statycznych zaworów równowa-
żących, która w przeciwieństwie do stan-
dardowych urządzeń obsługuje pełen 
wymagany zakres roboczy dzięki kilku 
wykonaniom. Możliwe jest to ze względu 
na szeroki zakres przepływu dla każdej 
ze średnic zaworu. Gwintowane zawory 
równoważące iDROSET® CF wyposażo-
ne zostały również w  funkcję odcięcia  
przepływu. 

Zastosowanie 
Wszystkie sieci rozdzielcze składają się 
z  gałęzi, których natężenie przepływu 
powinno zostać określone w fazie projek-
towej. Przepływy obserwowane w trakcie 
eksploatacji muszą być wynikowymi obli-
czeń hydraulicznych. W układzie niezrów-
noważonym (rys.1) natężenie przepływu 

w  gałęziach znajdujących się najbliżej 
pompy jest zbyt wysokie, a natężenie prze-
pływu w gałęziach oddalonych od pompy 
jest zbyt niskie. Wynikające z tego różnice 
temperatur między pomieszczeniami pro-
wadzą nie tylko do obniżenia komfortu, ale 
także do zwiększenia zużycia energii. 

Instalację z  zaworami równoważący-
mi iDROSET® CF przedstawiono na rys. 2. 
Montaż tych zaworów na pionach instala-
cji oraz przed urządzeniami grzewczymi 
gwarantuje prawidłowy rozkład przepływu, 
zapewniając natychmiastowe korzyści, je-
śli chodzi o wygodę i oszczędność energii, 
a także optymalizację wydajności systemu. 

Montaż
Zawór może być montowany w dowolnym 
położeniu, z  zachowaniem przepływu 
zgodnego z  kierunkiem wskazywanym 
przez strzałkę na korpusie. Należy za-
montować zawór tak, aby możliwy był 
odczyt i późniejsza obsługa. W opakowa-
niu wraz z  produktem dostarczana jest 
naklejka/plomba, którą należy umieścić 
na śrubie blokującej w celu zabezpiecze-
nia przed przypadkową zmianą ustawień. 
W opakowaniu znajduje się też etykieta do 
umieszczenia na zaworze, która umożliwia 
identyfikowanie zaworów w instalacji.   

www.WattsWater.eu

Komfort 
równoważenia

iDROSET Series CF
statyczny zawór równoważący
• Prosta nastawa wstępna przepływu
• Nie wymagane dodatkowe urządzenia 

pomiarowe czy narzędzia
• Ciągły odczyt przepływu rzeczywistegoNOWY KOMFORT 

RÓWNOWAŻENIA 
I OSZCZĘDNOŚĆ CZASU
– zawór iDROSET® CF firmy WATTS

Równoważenie 
hydrauliczne instalacji 
jest czynnością 
niezbędną, która 
pozwala dostarczyć 
do poszczególnych 
części budynku 
odpowiednią ilość 
medium grzewczego, 
a tym samym energii 
cieplnej.

Zalety zaworów 
iDROSET CF
• łatwość nastawy,

• łatwość odczytu,

• brak konieczności stosowania 
urządzeń do pomiaru  
przepływu,

• opatentowana i dokładna 
technologia precyzyjnej 
kalibracji,

DANE TECHNICZNE:

Maks. ciśnienie robocze:  PN16

Temp. robocza:  -10 do 110oC

13

Symulacja pracy iDROSET® CF

Nastawa  
wstępna
Seria CF opiera się na innowacyjnej 
technologii, która umożliwia regulację 
i odczyt natężenia przepływu 
na zaworze, bez konieczności 
użycia jakiegokolwiek urządzenia 
zewnętrznego. 

Cechą wyróżniającą zawór 
iDROSET® CF jest prosta obsługa.
 1   Otwórz całkowicie zawór przeciwnie 
do ruchu wskazówek zegara. 

 2   Po uruchomieniu instalacji ustaw 
żądane natężenie przepływu w l/h 
(A) zgodnie z danymi projektowymi. 
Należy obracać pokrętło w kierunku 
zgodnym z ruchem wskazówek zegara, 
aby zmniejszyć przepływ, w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek 
zegara, aby zwiększyć przepływ. 
Po wykonaniu nastawy można odczytać 
rzeczywiste natężenie przepływu 
ustawione na pokrętle zaworu. 
Za pomocą śruby znajdującej się 
w pokrętle ręcznym (zaznaczonej na 
zdjęciu) można zablokować pokrętło, 
aby nie dopuścić do przypadkowej 
zmiany ustawień.
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INSTALATORZYINSTALATORZY

R ównoważenie systemów dys-
trybucji ciepła, chłodu i  in-
nych układów hydraulicznych 
jest konieczne zarówno w  in-

stalacjach małych, jak i  większych. 
Ma ono na celu dostarczenie odpowied-
niej ilości ciepła do odpowiednich ga-
łązek, odbiorników, a  tym samym wy-
równanie oporów hydraulicznych oraz 
zapewnienie maksymalnego komfortu 
w  pomieszczeniu. Odpowiednio zrów-
noważone obiegi chronią również przed 
pracą pomp znacznie odbiegającą od 
warunków projektowych i  ograniczają 
powstawanie hałasu w instalacji. Zrów-
noważona instalacja to instalacja cicha 
i energooszczędna. 

Działanie
Statyczne zawory równoważące serii CF, 
należące do rodziny iDROSET®, są urzą-
dzeniami zaprojektowanymi do równo-
ważenia przepływu wody w  instalacjach 
grzewczych i  chłodzących oraz w  do-
mowych instalacjach dystrybucji ciepłej 
i zimnej wody użytkowej. Ich nowatorstwo 
polega na tym, że nie ma konieczności sto-
sowania jakichkolwiek dodatkowych urzą-
dzeń pomiarowych w trakcie wykonywania 
nastawy przepływu. Dzięki innowacyjnej 
konstrukcji opartej na nowej, opatentowa-
nej technologii natężenie przepływu może 
być łatwo ustawiane i  odczytywane, bez 
użycia dodatkowych urządzeń. 

Za pomocą pokrętła zintegrowanego 
z  tarczą instalator szybko może wyko-

nać nastawy wymaganego przepływu 
na zaworze iDROSET® CF. Konstrukcja 
wykorzystująca technologię pola magne-
tycznego pozwala na odczyt przepływu 
przy każdorazowej zmianie położenia 
pokrętła. Brak potrzeby podpinania urzą-
dzenia pomiarowego to oszczędność cza-
su o ok. 80% w porównaniu z tym, który 
należy poświęcić na zrównoważenie i wy-
regulowanie instalacji z  zastosowaniem 
tradycyjnych zaworów równoważących. 
Obracając pokrętłem, zmieniamy współ-
czynnik Kv, a  tym samym nastawiamy 
wymagany przepływ maksymalny. Usta-
wiony przepływ widoczny jest na tarczy 
w  czasie rzeczywistym i  w  rzeczywi-
stych jednostkach przepływu (np. l/h), 
co umożliwia jego kontrolę i ewentualną 

zmianę. Zawory te mogą być również 
używane do monitorowania natężenia 
przepływu.

Zawory iDROSET serii CF to nowa ge-
neracja statycznych zaworów równowa-
żących, która w przeciwieństwie do stan-
dardowych urządzeń obsługuje pełen 
wymagany zakres roboczy dzięki kilku 
wykonaniom. Możliwe jest to ze względu 
na szeroki zakres przepływu dla każdej 
ze średnic zaworu. Gwintowane zawory 
równoważące iDROSET® CF wyposażo-
ne zostały również w  funkcję odcięcia  
przepływu. 

Zastosowanie 
Wszystkie sieci rozdzielcze składają się 
z  gałęzi, których natężenie przepływu 
powinno zostać określone w fazie projek-
towej. Przepływy obserwowane w trakcie 
eksploatacji muszą być wynikowymi obli-
czeń hydraulicznych. W układzie niezrów-
noważonym (rys.1) natężenie przepływu 

w  gałęziach znajdujących się najbliżej 
pompy jest zbyt wysokie, a natężenie prze-
pływu w gałęziach oddalonych od pompy 
jest zbyt niskie. Wynikające z tego różnice 
temperatur między pomieszczeniami pro-
wadzą nie tylko do obniżenia komfortu, ale 
także do zwiększenia zużycia energii. 

Instalację z  zaworami równoważący-
mi iDROSET® CF przedstawiono na rys. 2. 
Montaż tych zaworów na pionach instala-
cji oraz przed urządzeniami grzewczymi 
gwarantuje prawidłowy rozkład przepływu, 
zapewniając natychmiastowe korzyści, je-
śli chodzi o wygodę i oszczędność energii, 
a także optymalizację wydajności systemu. 

Montaż
Zawór może być montowany w dowolnym 
położeniu, z  zachowaniem przepływu 
zgodnego z  kierunkiem wskazywanym 
przez strzałkę na korpusie. Należy za-
montować zawór tak, aby możliwy był 
odczyt i późniejsza obsługa. W opakowa-
niu wraz z  produktem dostarczana jest 
naklejka/plomba, którą należy umieścić 
na śrubie blokującej w celu zabezpiecze-
nia przed przypadkową zmianą ustawień. 
W opakowaniu znajduje się też etykieta do 
umieszczenia na zaworze, która umożliwia 
identyfikowanie zaworów w instalacji.   

www.WattsWater.eu

Komfort 
równoważenia

iDROSET Series CF
statyczny zawór równoważący
• Prosta nastawa wstępna przepływu
• Nie wymagane dodatkowe urządzenia 

pomiarowe czy narzędzia
• Ciągły odczyt przepływu rzeczywistegoNOWY KOMFORT 

RÓWNOWAŻENIA 
I OSZCZĘDNOŚĆ CZASU
– zawór iDROSET® CF firmy WATTS

Równoważenie 
hydrauliczne instalacji 
jest czynnością 
niezbędną, która 
pozwala dostarczyć 
do poszczególnych 
części budynku 
odpowiednią ilość 
medium grzewczego, 
a tym samym energii 
cieplnej.

Zalety zaworów 
iDROSET CF
• łatwość nastawy,

• łatwość odczytu,

• brak konieczności stosowania 
urządzeń do pomiaru  
przepływu,

• opatentowana i dokładna 
technologia precyzyjnej 
kalibracji,

DANE TECHNICZNE:

Maks. ciśnienie robocze:  PN16

Temp. robocza:  -10 do 110oC

13

Symulacja pracy iDROSET® CF

Nastawa  
wstępna
Seria CF opiera się na innowacyjnej 
technologii, która umożliwia regulację 
i odczyt natężenia przepływu 
na zaworze, bez konieczności 
użycia jakiegokolwiek urządzenia 
zewnętrznego. 

Cechą wyróżniającą zawór 
iDROSET® CF jest prosta obsługa.
 1   Otwórz całkowicie zawór przeciwnie 
do ruchu wskazówek zegara. 

 2   Po uruchomieniu instalacji ustaw 
żądane natężenie przepływu w l/h 
(A) zgodnie z danymi projektowymi. 
Należy obracać pokrętło w kierunku 
zgodnym z ruchem wskazówek zegara, 
aby zmniejszyć przepływ, w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek 
zegara, aby zwiększyć przepływ. 
Po wykonaniu nastawy można odczytać 
rzeczywiste natężenie przepływu 
ustawione na pokrętle zaworu. 
Za pomocą śruby znajdującej się 
w pokrętle ręcznym (zaznaczonej na 
zdjęciu) można zablokować pokrętło, 
aby nie dopuścić do przypadkowej 
zmiany ustawień.
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 STATYCZNE ZAWORY RÓWNOWAŻĄCE  ROZDZIAŁ 6.2 

nr fabr. średnica zakres nastawy kvs przyłącze cena PLN/szt
10010101 DN 15 1 – 8 l/min 1,7 1/2" gw 151,11
10010098 DN 15 1 – 8 l/min 1,7 3/4" gz eurokonus 254,68
10010108 DN 20 2 – 16 l/min 2 3/4" gw 181,27
10010106 DN 20 2 – 16 l/min 2 1"gz 181,27

WATTFLOW OL / SRVOL-AG/IG
Zawór równoważący skośny (wykonania z  gw. lub gz.) z  wbudowanym rotametrem do instalacji 
grzewczych/chłodzących. Nie ma potrzeby stosowania diagramów i innych urządzeń pomiarowych. 
Regulacja przepływu przy pomocy pokrętła. Dowolna pozycja montażu. Kompaktowa budowa. Korpus: 
mosiądz, obracalna skala: tworzywo sztuczne odporne na uderzenia, sprężyna: stal nierdzewna, 
uszczelnienia: EPDM. Minimalna temperatura pracy -20°C. Maksymalna temperatura pracy 100°C, 
przy ciśnieniu pracy 6 bar (70°C przy 10 bar). Możliwość stosowania do roztworów glikolu. 

nr fabr. średnica zakres nastawy kvs przyłącze cena PLN/szt
10010103 DN 20 1 – 8 l/min 1,7 15 mm 259,50
10010104 DN 20 1 – 8 l/min 1,7 22 mm 151,11
10010110 DN 20 2 – 16 l/min 2 15 mm 192,31
10010112 DN 20 2 – 16 l/min 2 22 mm 138,07

WATTFLOW OL/ SRVOL-KVSR (przyłącze do rur z miedzi) 
Zawór równoważący skośny jak wyżej tylko ze złączkami zaciskowymi do rur miedzianych.

nr fabr. średnica zakres nastawy kvs przyłącze cena PLN/szt
10010136 DN 15 0,5-7 l/min 1,5  1" gz 297,43
10010138 DN 15 2-16 l/min 3  1" gz 191,53
3498310 DN 20  4-36 l/min 3,5 1"gz 266,38

10010152 DN 25 5-50 l/min 5,5  1 1/2"gz 433,23
10010154 DN 32 10-80 l/min 9 1 1/2"gz 532,09

WATTFLOW BP/SRV-AG 
Zawór równoważący skośny (gwint zewnętrzny) z wbudowanym rotametrem. Regulacja przepływu 
przy pomocy klucza imbusowego. Pozostałe parametry jak wyżej.

nr fabr. zakres nastawy kvs przyłącze cena PLN/szt
10010156 DN 25 5 – 50 l/min 5,5 1" gw 467,54
10010159 DN 32 10 – 80 l/min 9 1 1/4" gw 536,16
10010160 DN 40 15 – 120 l/min 13 1 1/2" gw 536,16
10010162 DN 50 20 – 200 l/min 18 2" gw 591,81

WATTFLOW BP /SRV-IG 
Zawór równoważący skośny (gwint wewnętrzny), z blokadą nastawy, pozostałe jak wyżej.

nr fabr. średnica zakres nastawy kvs przyłącze cena PLN/szt
10010142 DN 15 0,5-7 l/min 1,3 15 mm 411,24
10010143 DN 15 2-16 l/min 3 15 mm 313,05
10010145 DN 20  4-36 l/min 3,5 15 mm 318,58
10010146 DN 15 0,5-7 l/min 1,3 22 mm 340,55
10010148 DN 15 2-16 l/min 3 22 mm 292,50
10010150 DN 20  4-36 l/min 3,5 22 mm 324,74
10010131 DN 15 0,5-7 l/min 1,3 15 mm/22 mm 374,87
10010133 DN 15 2-16 l/min 3 15 mm/22 mm 374,87
10010135 DN 20  4-36 l/min 3,5 15 mm/22 mm 374,87

WATTFLOW BP /SRV-KVSR (przyłącze do rur z miedzi) 
Zawór równoważący skośny jak wyżej tylko ze złączkami zaciskowymi do rur miedzianych.

nr fabr. opis cena PLN/szt
10013474 inbus 6x8 78,35

Klucz 6x8 
Do odcięcia, wykonywania nastawy na zaworze równoważącym WATTFLOW BP.
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    ROZDZIAŁ 6.2 STATYCZNE ZAWORY RÓWNOWAŻĄCE

nr fabr. kvs średnica cena PLN/szt
STAF65 85 65 3782,63
STAF80 120 80 7122,71

STAF100 190 100 10782,35
STAF125 300 125 15491,81
STAF150 420 150 19942,45
STAF200 765 200 19126,78
STAF250 1185 250 70875,47
STAF300 1450 300 104057,57

nr fabr. opis cena PLN/szt
BVT-SET2 wyświetlacz 2,2” USB na zapytanie

STAF 
Zawór równoważący skośny, kołnierzowy do instalacji grzewczych i  chłodzących. Odcięcie, 
nastawa wstępna, pomiar różnicy ciśnień i  przepływu. PN16, kołnierz zgodnie z  ISO 7005-2, 
EN 1092-2. Uszczelnienie EPDM, DN65-DN150 Temperatura pracy -10° do 120°C. Korpus z żeliwa 
szarego EN-GJL-250 (GG25), korpus pokryty warstwą epoksydu, inne częsci z stopu odpornego 
na odcynkowanie AMETAL®. Plastikowe pokrętło z tworzywa sztucznego z 80 pozycjami.
DN 200 – 300. Temperatura pracy -20 – 120°C. Korpus zaworu z  żeliwa sferoidalnego  
EN-GJS-400-15. Korpus pokryty warstwą epoksydu /emalia dwuskładnikowa. Aluminiowe pokrętło 
cyfrowe 120/160 nastawami. Trzpień ze stopu odpornego na odcynkowanie AMETAL®.
DN 350-400 dostępne na zamówienie. Na zamówienie dostępne SFAT-SG DN 25 z  żeliwa 
sferoidalnego DN 20-DN150. Dostępne również modele z brązu. STAF-R: DN 65-150 do instalacji 
wody pitnej.

BVT-SET 
Urządzenie kontrolno – pomiarowe do pomiaru oraz rejestracji ciśnienia i przepływu oraz temperatury 
w obiegach grzewczych, chłodzących, itp. Dostarczane w walizce zawierającej: mikroprocesorową 
jednostkę pomiarową i 2,2-calowy kolorowy wyświetlacz LED. Kabel USB do zasilania urządzenia 
i komunikowania się z komputerem; para sond pomiarowych w komplecie z adapterami do różnych 
modeli zaworów. PN 1000 lub 2000 kPa. Temperatura otoczenia: -5 – 50°C. Temperatura cieczy: 
-5 – 90°C. W pamięci urządzenia wprogramowane zawory FO-BV, STAD, STAF i STAF-SG i  inne 
(w sumie 1200 pozycji).
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STAF
Balancing and control valve with flanged connections for heating and cooling systems. Shut-off and 
pre-setting functions; diagnosis using computerised instrument (TA-SCOPE, CMI) on self-sealing 
pressure tapping points. PN 16. Body centre distance ISO 5752 Series 1 and EN 558-1 Series 1, 
flange ISO 7005-2, EN 1092-2. Seat seal: disc with EPDM O-ring.
DN 65÷150. Operating temperature: -10÷120°C. EN-GJL-250 (GG25) grey cast iron valve body with 
epoxy paint surface treatment, other parts in AMETAL® (DZR alloy). 
Polyamide plastic digital handwheel with 80 setting positions. DN 200÷300. Operating temperature 
range: -20÷120°C. EN-GJS-400-15 ductile iron valve body. Surface treatment in epoxy paint or  
two-component enamel (according to DN). Aluminium digital handwheel with 120-160 setting 
positions (according to DN). Bronze disc and AMETAL® (DZR alloy) stem.
DN 350-400 models available to order. Bronze models available.
STAF-R: DN 65-150 ideal for potable water distribution.

Dimensions on page 188

STAF-SG
Balancing and control valve with flanged connections for heating and cooling systems. Shut-off and 
pre-setting functions; diagnosis using computerised instrument (TA-SCOPE, CMI) on self-sealing 
pressure tapping points. PN 25. Body centre distance ISO 5752 Series 1 and EN 558-1 Series 1 
(the DN 20-50 versions can also use counterflanges for PN16), flange ISO 7005-2, EN 1092-2. Seat 
seal: disc with EPDM O-ring. Operating temperature range: -20÷120°C. EN-GJS-400-15 ductile iron 
valve body with epoxy paint surface treatment, other parts in AMETAL® (DZR alloy). Polyamide plastic 
digital handwheel with 40-80 setting positions (according to DN).

Dimensions on page 188

Part Number DN Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
STAF65 65 85 1 1 600,90
STAF80 80 120 1 1 1.146,20
STAF100 100 190 1 1 1.692,50
STAF125 125 300 1 1 2.474,50
STAF150 150 420 1 1 3.170,80
STAF200 200 765 1 1 6.095,10
STAF250 250 1185 1 1 10.369,20
STAF300 300 1450 1 1 16.496,50

Part Number DN Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
STAF-SG20 20 5,7 1 1 320,20
STAF-SG25 25 8,7 1 1 344,90
STAF-SG32 32 14,2 1 1 396,30
STAF-SG40 40 19,2 1 1 490,60
STAF-SG50 50 33 1 1 522,70
STAF-SG65 65 85 1 1 689,80
STAF-SG80 80 120 1 1 1.349,70

STAF-SG100 100 190 1 1 2.206,70
STAF-SG125 125 300 1 1 2.731,60
STAF-SG150 150 420 1 1 3.620,70

nr fabr. kvs średnica cena PLN/szt
STK15 1,8 1/2" na zapytanie
STK20 4,5 3/4" na zapytanie

52187-003 klucz nastawny 109,13

STK 
Zawór równoważący z funkcją odcięcia do instalacji grzewczych, chłodzących oraz wody użytkowej. 
Gwint wewnętrzny. Nastawa przy pomocy pokrętła i specjalnego klucza. PN 16, Temperatura pracy 
-10 – 120°C. Korpus z odpornego na odcynkowania stopu AMETAL®, niklowany. Uszczelka: nitryl.
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BVT-SET
Computerised instrument for measuring fluid pressure, flow rate and temperature of a circuit. 
Supplied in a carrying case containing: microprocessor measuring unit and 2.2” LED colour display; 
USB cable for charging the instrument and communicating with the PC; pair of measuring probes 
complete with adaptors for the various models of valve. Pre-defined valves stored in instrument 
memory and custom valves. PN 1000 or 2000 kPa. Operating temperature: -5÷50°C. 
Fluid temperature: -5÷90°C. FO-BV, STAD, STAF and STAF-SG series valves already stored in 
memory.

MEASURING INSTRUMENTS

STK
Shut-off lockshield valve for balancing terminal units in heating, cooling and domestic water 
distribution systems. Set with snap-on wrench by positioning the special insert in the graduated ring. 
PN16. Operating temperature: -10÷120°C. Nickel-plated AMETAL® body, disc, stem and fittings. 
Nitrile rubber O-Ring. 1/2” F/F connections.

Dimensions on page 188

52179-99
Drain accessory for STAD balancing and control valve. The kit can be installed with the system 
running.

BALANCING ACCESSORIES

Part Number Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
BVT-SET 1 1 3.867,00

Part Number DN Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
STK15 15 1,8 1 30 33,60
STK20 20 4,5 1 15 58,30

52187-003 Adjustment key 1 1 15,60

Part Number Connection Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
52179-990 1/2”M 1 1 18,60
52179-996 3/4”M 1 1 18,60

nr fabr. przepływ kvs kvs kryzy średnica cena PLN/szt
FO-BV015 3,7 – 8,9 l/min 1,92 2,8 1/2" 339,20
FO-BV020 8,3 – 19,5 l/min 3,67 5,33 3/4" 367,99
FO-BV025 15,5 – 36,2 l/min 6,24 9,72 1" 431,18
FO-BV032 32,4 – 75,0 l/min 12,54 20,25 1 1/4" 516,32
FO-BV040 48,6 – 112,8 l/min 19,59 30,23 1 1/2" 643,33
FO-BV050  91,2 – 210,6 l/min 29,72 55,07 2" 904,87

FO-BV 
Zawór równoważący ze stałą kryzą pomiarową, gwint wewnętrzny. Do instalacji grzewczych 
i chłodzących (woda z dodatkiem glikolu, solanka). Odcięcie, 40 pozycji nastawy wstępnej przepływu 
oraz pomiar różnicy ciśnień i przepływu za pomocą urządzenia kontrolno – pomiarowego BVT-SET.
Korpus z  mosiądzu odpornego na odcynkowanie, uszczelnienie PTFE. Dokładność kvs ± 3%. 
PN 25 do 110°C (PN 20 przy 120°C). Parametry medium: -10° do 120°C. T < 0°C tylko w przypadku 
zastosowania środków przeciw zamrożeniowych, T >100°C tylko w  przypadku dodatków 
zapobiegającym wrzeniu. 
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FO-BV
Fixed-orifice balancing and control valve with threaded connections for heating, cooling and 
domestic water systems. Shut-off function, pre-setting function with 40 positions visible on the 
handwheel, and flow rate and differential pressure measuring function.With computerized tool 
 (BVT- SET) DZR (CW602N) brass valve body, PTFE gasket. Accuracy KVs ± 3% (tested to BS 7350). 
Fluid temperature: -10÷120°C (temperatures below 0°C or above 100°C only for water with anti-
freeze and anti-boil added to it). Female threaded connections: ISO 228/1 for 1/2” and 3/4“; ISO 7/1 
Rp from 1” to 2”. PN 25 up to 110°C (PN 20 at 120°C).

Dimensions on page 188

TECHNICAL NOTE - Fixed-orifice valve: one Kv only for all settings 

The FO-BV series fixed-orifice balancing valves (Fig.1) are based on the measuring 
principle that makes use of the Venturi effect.
They are equipped with an insert with orifice calibrated to a known Kv (1) 
connected to two external high-pressure (2) and low-pressure (3) tapping points. 
By measuring the differential pressure ∆P (in bar) at the two tapping points, it is possible to 
calculate the flow rate Q (in m³/h ) of fluid using the formula:
  
    

The same formula also applies to variable-orifice valves (Fig.2), where the orifice (1), 
however, corresponds to the  area of flow of the fluid at the valve disc, so is variable. The 
Kv is not fixed either, but depends on the position of the disc, i.e. on the setting of the 
valve.   

Measuring flow rates for different settings with fixed-orifice valves is easier because: 
- with a fixed orifice, you can simply measure the ∆P and apply the formula, because the  
 Kv is independent of the setting position;
- with a variable-orifice valve, you need to measure the ∆P and know the value of Kv in   
 the corresponding setting (which can normally determined from tables or nomograms).

 pKvQ Δ⋅=
Fig.1 - Fixed-orifice valve

Fig.2 - Variable-orifice valve

DYN
Dynamic balancing valve, in brass DZR, with an independent control of pressure (PICV). Modulates 
the flow rate along the full stroke of the actuator, regardless of pre-setting. PN20. Equipped with a 
regulating cartridge for ∆P of up to 400kPa. M/M thread for union (ISO228/1). Operating conditions: 
- Water: -10÷130°C 
  T < 0°C only when anti-freeze is added to the water 
  T >100°C only when anti-boil is added to the water  
- Not suitable for group 1 and 2 gases, group 1 liquids (PED 2014/68/EU). Also available in version 
with tapping points for checking system parameters, and with M30x1.5 threaded connection, which 
can be coupled with 22C, 22CX, 22CX5, 26LC and EMUJC series linear actuators.

Dimensions on page 187

STATIC BALANCING VALVES

Part Number DN Valve body Flow Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
213112DYN 15 Without tapping points 0,030-0,150 0,9 1 1 100,70
213134DYN 20 Without tapping points 0,062-0,311 1,86 1 1 106,00

213112DYN-P 15 With tapping points 0,030-0,150 0,9 1 1 110,20
213134DYN-P 20 With tapping points 0,062-0,311 1,86 1 1 116,70

Part Number DN Kvs Kvs tp Flow [l/min] Q.ty/Box Box/Carton €/Unit
FO-BV015 15 1,92 2,80 3,7÷8,9 1 1 61,00
FO-BV020 20 3,67 5,33 8,3÷19,5 1 1 66,40
FO-BV025 25 6,24 9,72 15,5÷36,2 1 1 76,50
FO-BV032 32 12,54 20,25 32,4÷75,0 1 1 91,50
FO-BV040 40 19,59 30,23 48,6÷112,8 1 1 115,60
FO-BV050 50 29,72 55,07 91,2÷210,6 1 1 162,80
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WYMIARY (mm)
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FO-BV

H

L
B

G

22 ø 70 max

DN G H L B

15 1/2" 98 87,8 17,5

20 3/4" 98 95,9 19,0

25 1" 98 100,0 22,5

32 1 1/4" 118,3 117,5 24,8

40 1 1/2" 120,4 127,0 24,8

50 2" 130,6 145,3 29,2

WATTFLOW BP

DN

H

H1

L

DN L H H1

25 120 73 69

32 135 77 77

40 153 80 78

50 176 85 87
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WATTFLOW OL

DN

L

L1

H1 H

DN L L1 H H1

15 81 17 67 26

20 86 15 71 27
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40 1 1/2" 120,4 127,0 24,8

50 2" 130,6 145,3 29,2
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WATTFLOW OL

DN

L

L1

H1 H

DN L L1 H H1

15 81 17 67 26

20 86 15 71 27

WYMIARY (mm)

WATTFLOW OL

DN L L1 H H1

15 81 17 67 26

20 86 15 71 27

DN G H L

15 1/2" 83 152

20 3/4" 83 145

25 1" 83 146

32 1 1/4" 132,5 200

40 1 1/2" 132,5 198

50 2" 186 208

iDROSET®CF – DN15, DN20

iDROSET®CF – DN32, DN40

iDROSET®CF – DN25

iDROSET®CF – DN50
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Rozdział 6.3

Zawory strefowe / zawory do klimakonwektorów

nr fabr. kvs przyłącze średnica cena PLN/szt
213112P04 0,4 płaskouszczelniane DN15 82,38
213112P063 0,63 płaskouszczelniane DN15 82,38

213112P1 1 płaskouszczelniane DN15 82,38
213112 1,7 eurokonus DN15 82,38

213112P 1,7 płaskouszczelniane DN15 82,38
213134 2,8 eurokonus DN20 89,25

213134P 2,8 płaskouszczelniane DN20 89,25
213134P4 4 płaskouszczelniane DN20 133,56

21311 4,5 eurokonus DN25 144,23
21311P 4,5 płaskouszczelniane DN25 144,23

nr fabr. kvs / kvs bypass przyłącze średnica cena PLN/szt
313112P04 0,4 / 0,35 płaskouszczelniane DN15 82,38
313112P063 0,63 / 0,56 płaskouszczelniane DN15 82,95

313112P1 1,0 / 0,86 płaskouszczelniane DN15 82,38
313112 1,7 / 1,3 eurokonus DN15 82,38

313112P 1,7 / 1,3 płaskouszczelniane DN15 82,38
313134 2,8 / 1,8 eurokonus DN20 96,12

313134P 2,8 / 1,8 płaskouszczelniane DN20 96,12
313134P4 4,0 / 1,8 płaskouszczelniane DN20 199,52

31311 4,5 / 3,1 eurokonus DN25 157,92
31311P 4,5 / 3,1 płaskouszczelniane DN25 157,92

nr fabr. średnica cena PLN/szt
VU311 eurokonus DN25 82,38

VU311P płaskouszczelniane DN25 70,46

2131 
2-drogowy zawór strefowy do klimakonwektorów. Kompatybilny z  napędami serii 22CX, 26LC, 
EMUJC. PN16, Maksymalna temperatura pracy: 110°C. Skok trzpienia: 2,5 mm. 

3131 
3-drogowy zawór strefowy do klimakonwektorów. Zastosowanie jako zawór mieszający  
i rozdzielający. Kompatybilny z napędami serii 22CX, 26LC i EMUJC. PN16, Maksymalna temperatura 
pracy: 110°C. Skok trzpienia: 2,5 mm. 

VU 
Trójnik do wykonania obejścia (by-passu) w zaworach serii 3131 (średnica nominalna 1”).

ZAWORY SERII 2131/3131/4131
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nr fabr. kvs / kvs bypass przyłącze rozstaw osi średnica cena PLN/szt
413112 1,7 / 1,3 eurokonus 35 mm DN15 99,56

413112P 1,7 / 1,3 płaskouszczelniane 35 mm DN15 101,64
41311240P 1,7 / 1,3 płaskouszczelniane 40 mm DN15 119,52

41311240P04 0,4 / 0,35 płaskouszczelniane 40 mm DN15 101,64
41311240P063 0,63 / 0,56 płaskouszczelniane 40 mm DN15 101,64
41311240P1 1,0 / 0,86 płaskouszczelniane 40 mm DN15 123,56

413134 2,8 / 1,8 eurokonus 50 mm DN20 113,32
413134P 2,8 / 1,8 płaskouszczelniane 50 mm DN20 115,37

41313440P4 4,0 / 1,8 płaskouszczelniane 40 mm DN20 171,67
41313440P 2,8 / 1,8 płaskouszczelniane 40 mm DN20 171,67

nr fabr. przyłącze średnica cena PLN/szt
8401212GAS 1/2" nz × 1/2" gz DN15 19,19
8403434GAS 3/4" nz × 3/4" gz DN20 32,31
84011GAS 1" nz × 1" gz DN25 40,52

nr fabr. kvs /kvs bypass opis średnica cena PLN/szt
41313440P42 2,2 / 2,2 4-drogowy DN20 233,47

nr fabr. opis zasilanie cena PLN/szt
P07623 0-10V 24V IP54 472,85

nr fabr. opis zasilanie
klasa 

ochronna
cena PLN/szt

22CX230NC2 NC 2 żyłowy kabel 230 V IP54 123,56
22CX230NA2 NO 2 żyłowy kabel 230 V IP54 123,56
22CX24NC2 NC 2 żyłowy kabel 24 V IP54 123,56
22CX24NA2 NO 2 żyłowy kabel 24 V IP54 123,56

4131 
Trzydrogowy zawór strefowy z obejściem (z czterema połączeniami) do klimakonwektorów.
Kompatybilny z napędami serii 22CX, 26LC, EMUJC. PN16. Maksymalna temperatura pracy: 110°C. 
Skok trzpienia: 2,5 mm. 

840 
Nypel do zaworów strefowych 2131/3131/4131 z przyłączem eurokonus. 

4x2
Zawory do klimakonwektorów czterorurowych.

EMUWE
Proporcjonalny napęd eleketromotoryczny 0-10V. Przyłącze M30 x 1,5. Wskaźnik stanu pracy LED. 
Maks. Przesuw 4,8mm. Siła nacisku 100N.Kabel o długości 2m.

22CX 
Kompaktowy siłownik elektrotermiczny ON/OFF. Wykonania: normalnie zamknięty (NC), normalnie 
otwarty (NA). Przyłącze M 30 x 1,5. Obudowa z  ogniotrwałego tworzywa sztucznego. Nakrętka 
mosiężna, niklowana. Przesuw: 3,5 mm /pracy 2,5 mm. Długość kabla ok. 1m. Kabel 2 m patrz str. 
115. Pobór mocy: 1,8 W. Siła nacisku: 100N (wersja NC) - 80N (wersja NA). Temperatura otoczenia: 
0 – 50°C. Dostępne wykonania i 2 i 4-przewodowe (NA4 - NC4).

NAPĘDY ELEKTYCZNE DO SERII ZAWORÓW 2131/3131/4131

nr fabr. opis zasilanie cena PLN/szt
EMUJC-010 0-10V 24 V IP40 583,57
EMUJC-24 3-P 24 V IP40 479,94

EMUJC-230 3-P 230 V IP40 597,28

EMUJC
Proporcjonalny napęd elektromotoryczny 0-10 V (2-10 V) /3-punktowy. Przyłącze M 30 x 1,5. 
Obudowa z  ogniotrwałego tworzywa sztucznego. Wskaźnik stanu pracy LED (ON/OFF). Kabel 
o długości 2 m.
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26LC
Compact electrothermal actuator with ON/OFF operation compatible with thermostat-adaptable 
radiator valves, valves for fan coils and manifolds. Self-extinguishing plastic cap. M30x1.5 nickel-
plated threaded brass ring-nut. Normally closed (NC) 24VAC and 230VAC low energy consumption. 
Stroke: 3.5mm. Cable is easy to remove thanks to safety-latch connector.  
LED operating status indicator (ON/OFF). Version with 4-pole cable (NC4) complete with auxiliary 
microswitch (NA contact). 

Compliant with: LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU. TÜV approved.

ETM
Modulating electrothermal actuator. Manual control device. Consumption: 18W. 
Steady state: 3W. ETM24-12 for use in conjunction with 24 VAC controllers; complete with 4x0.75 
mm2 cable - L = 1m.

Dimensions on page 255

EMUJC
Compact electronic actuator for terminal units. Three-point or proportional control signal. Connection 
to 2131, 3131 and 4131 Series valves by means of M30x1.5 threaded brass ring-nut. LED actuator 
operating status indicator: ON/OFF, travel limit reached, positioning in progress. Power cable length: 2m. 
Nominal thrust: 120N. Protection rating IP43. Room temperature: 0÷50°C.

Dimensions on page 255

ETE
Electrothermal actuator with ON/OFF operation for VU zone valves. Normally open (NO) auxiliary 
microswitch for supplementary controls (e.g. pump, metering). Bayonet-fitting for connection to 
valve body. Manual control device. Consumption: 18W. Stroke: 4mm. Disc thrust: 250N. Positioning 
time: 4min.  
Compliant with EN60730-1:95, EN60730-2-8:95 and subsequent additions.
Compliant with EMC 2014/30/EU.

Dimensions on page 256

Dimensions on page 256

Part Number Voltage Microswitch Q.ty/Box Box/Carton €/unit
26LC230NC2 230V a.c. no 1 50 39,30
26LC24NC2 24V a.c. no 1 50 39,30

26LC230NC4 230V a.c. sì 1 50 39,30
26LC24NC4 24V a.c. sì 1 50 39,30

Part Number
Command 

signal
Voltage Power Q.ty/Box

Box/
Carton

€/unit

EMUJC-230 tre punti 230V 6,5VA 1 1 134,30
EMUJC-24 tre punti 24V 2,5VA 1 1 136,40

EMUJC-010
Proporzionale 
0-10V (2-10V)

24V 2,5VA 1 1 127,70

Part Number Voltage Protection Q.ty/Box Box/Carton €/unit
ETE24BO 24V IP20 1 30 66,60
ETE220BO 230V IP20 1 30 66,60

Part Number Voltage Protection Q.ty/Box Box/Carton €/unit
ETM24-12 24V IP44 12 12 223,80

EMUWE
Compact electronic actuator with modulating action, compatible with thermostatadaptable radiator 
valves, fan-coil valves and manifolds. Self-extinguishing polymer cap.
M30x1.5 nickel-plated threaded brass ring-nut. Stroke: 2.7 mm.
Disc thrust: 100N. Room temperature: 0-50°C. Protection rating IP30. 

Compliant with: LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU. TÜV approved.

Part Number Voltage Q.ty/Box Box/Carton €/unit
EMUWE24 24V 1 1 90,00

NC – normalnie zamknięte, NO – normalnie otwarte. Inne wykonania napędów 22CX do znalezienia na stronie 
120 rozdział 5.2.

Inne modele napędów do znalezienia na stronie 120, rozdział 5.2.
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nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
V02BM15LN 4,5 1/2" 600,10

V2BM20XET-EF* 5,4* 3/4” na zapytanie
V02BM20LN 6 3/4" 748,91

V2BM25XET-EF 8* 1" 774,77
V02BM25LN 9,6 1" 786,63

V2BM32XET-EF* 11* 11/4” na zapytanie
V02BM32LN 12,4 11/4" 809,87
V02BM40LN 16,8 11/2" 1762,33
V02BM50LN 22 2"  na zapytanie 

nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
V3BM15LN 4,5 1/2" 832,95

V3BM20XET-EF*  5,4* 3/4” na zapytanie
V3BM20LN 6 3/4" 845,42

V3BM25XET-EF*  8* 1" 845,44
V3BM25LN 9,6 1" 932,33

V3BM32XET-EF* 11* 11/4" 916,90
V3BM32LN 12,4 11/4" 989,32
V3BM40LN 16,8 11/2" 1210,35
V3BM50LN 22 2" 1672,44

V2BM 
Dwudrogowe zawory, z brązu, trzpień ze stali nierdzewnej. Charakterystyka proporcjonalna. PN16, 
2-110°C. Kompatybilny z siłownikiem EMUK 230/24-500 (oznaczone * z napędem ETE) ze złączem 
gwintowanym M30 x 1,5.

V3BM 
Trójdrogowy zawór, pozostałe parametry jak wyżej w V2BMLN

nr fabr. zasilanie cena PLN/szt
ETE220BO 230 V AC 240,31
ETE24BO 24 V AC 240,31

ETE
Elektrotermiczny napęd ON/OFF NC- bezprądowo zamknięty, do współpracy z  zaworami 
2/3-drogowymi VU2 i VU3. Dodatkowy mikroprzełącznik np. do pompy itp. Możliwa praca w trybie 
ręcznym. Siła nacisku 250 N, moc 18 W. Czas przesuwu 4min.
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26LC
Compact electrothermal actuator with ON/OFF operation compatible with thermostat-adaptable 
radiator valves, valves for fan coils and manifolds. Self-extinguishing plastic cap. M30x1.5 nickel-
plated threaded brass ring-nut. Normally closed (NC) 24VAC and 230VAC low energy consumption. 
Stroke: 3.5mm. Cable is easy to remove thanks to safety-latch connector.  
LED operating status indicator (ON/OFF). Version with 4-pole cable (NC4) complete with auxiliary 
microswitch (NA contact). 

Compliant with: LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU. TÜV approved.

ETM
Modulating electrothermal actuator. Manual control device. Consumption: 18W. 
Steady state: 3W. ETM24-12 for use in conjunction with 24 VAC controllers; complete with 4x0.75 
mm2 cable - L = 1m.

Dimensions on page 255

EMUJC
Compact electronic actuator for terminal units. Three-point or proportional control signal. Connection 
to 2131, 3131 and 4131 Series valves by means of M30x1.5 threaded brass ring-nut. LED actuator 
operating status indicator: ON/OFF, travel limit reached, positioning in progress. Power cable length: 2m. 
Nominal thrust: 120N. Protection rating IP43. Room temperature: 0÷50°C.

Dimensions on page 255

ETE
Electrothermal actuator with ON/OFF operation for VU zone valves. Normally open (NO) auxiliary 
microswitch for supplementary controls (e.g. pump, metering). Bayonet-fitting for connection to 
valve body. Manual control device. Consumption: 18W. Stroke: 4mm. Disc thrust: 250N. Positioning 
time: 4min.  
Compliant with EN60730-1:95, EN60730-2-8:95 and subsequent additions.
Compliant with EMC 2014/30/EU.

Dimensions on page 256

Dimensions on page 256

Part Number Voltage Microswitch Q.ty/Box Box/Carton €/unit
26LC230NC2 230V a.c. no 1 50 39,30
26LC24NC2 24V a.c. no 1 50 39,30

26LC230NC4 230V a.c. sì 1 50 39,30
26LC24NC4 24V a.c. sì 1 50 39,30

Part Number
Command 

signal
Voltage Power Q.ty/Box

Box/
Carton

€/unit

EMUJC-230 tre punti 230V 6,5VA 1 1 134,30
EMUJC-24 tre punti 24V 2,5VA 1 1 136,40

EMUJC-010
Proporzionale 
0-10V (2-10V)

24V 2,5VA 1 1 127,70

Part Number Voltage Protection Q.ty/Box Box/Carton €/unit
ETE24BO 24V IP20 1 30 66,60
ETE220BO 230V IP20 1 30 66,60

Part Number Voltage Protection Q.ty/Box Box/Carton €/unit
ETM24-12 24V IP44 12 12 223,80

EMUWE
Compact electronic actuator with modulating action, compatible with thermostatadaptable radiator 
valves, fan-coil valves and manifolds. Self-extinguishing polymer cap.
M30x1.5 nickel-plated threaded brass ring-nut. Stroke: 2.7 mm.
Disc thrust: 100N. Room temperature: 0-50°C. Protection rating IP30. 

Compliant with: LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU. TÜV approved.

Part Number Voltage Q.ty/Box Box/Carton €/unit
EMUWE24 24V 1 1 90,00

nr fabr.  przyłącze cena PLN/szt
VU400 3/4" gw 63,52
VU401 1" gw 127,48

VU4
Trójnik do wykonania obejścia (bypassu).
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VU4
T-fitting for creating a bypass in VU3 valves.

Dimensions on page 254

TECHNICAL NOTE - Brass zone valve for fan coils

The VU zone control valves are automatic (NC) devices 
generally used for controlling flows of hot and cold water to 
heating and/or air conditioning systems in response to an  
ON/OFF control (also predisposed for ETM modulating 
actuators).

The electric actuator of the ETE thermal expansion servo-
control with automatic limit switch is totally silent and reliable; 
simple bayonet fitting for connection to the valve body. A 
special device allows direct manual operation of the VU valve.

Avoid installing the valve with the servo-motor facing down 
(infiltration, condensation).

Zone 1

Zone 2

Zone 3

Outlet

Inlet

Rising columns

By-pass
circuit

KV4
2-way, 3-way and 3-way 4-connection brass valves for fan coils. 3/4” male flat sealing connections. 
ON/OFF operation with 22C, 22CX, 22CX5 and 26LC Series actuators. 
Maximum operating temperature: 110°C. Disc stroke 2,5mm.

2131
2-way brass valve for fan coils. ON/OFF operation with 22C, 22CX, 22CX5 and 26LC Series  
actuators. Maximum operating temperature. 110°C. Disc stroke: 2,5mm.
PN 16. Fittings Series 840.

Dimensions on pages 254-255

Dimensions on page 255

FAN COIL VALVES

Part Number DN Q.ty/Box Box/Carton €/unit
VU400 3/4” FF 1 30 17,50
VU401 1” FF 1 10 24,00

Part Number Description Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box  Box/Carton €/unit
213134P4 2 ways 4 - 1 100 39,30
313134P4 3 ways 4 1,7 1 100 40,40

41313440P4
3 ways 

4 connections
4 1,7 1 30 51,30

Part Number DN Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/unit
213112 1/2” MM 1,7 1 100 30,60
213134 3/4” MM 2,8 1 100 33,80
21311 1” MM 4,5 1 36 39,30

nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
VU320 4 3/4" gw 374,40
VU325 6,5 1" gw 376,29

VU3
3-drogowy zawór, ON/OFF, normalnie zamknięty NC, do współpracy z napędem ETE. Maksymalna 
różnica ciśnienia 1,7bar (przy zastosowaniu ETE). PN 16.Temperatura pracy: 4 – 110°C. Skok 
trzpienia: 4 mm. 

ZAWORY SERII VU02

ZAWORY SERII V2BM /V3BM

nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
VU0220 4 3/4" gw 315,20
VU0225 6,5 1" gw 361,42

VU02 
2-drogowy zawór, ON/OFF, normalnie zamknięty NC, do współpracy z napędem ETE. Maksymalna 
różnica ciśnienia 1,7 bar (przy zastosowaniu ETE). PN 16. Temperatura pracy: 4 – 110°C. Skok 
trzpienia: 4 mm. 

nr fabr. opis cena PLN/szt
EMUK-230-500 2 i 3-punktowy 230V 5m3VA 968,23
EMUK-24-500 2,3-punktowy, propor. 0-10V 24V 4,0 VA 968,23

EMUK 
Napęd, sygnał 2 lub 3-punktowy, lub proporcjonalny 0-10V,wraz z adapterem do zaworów VBMLN. 
Długość kabla 1,5m. 500N. IP54 Temp. otoczenia 0-55° C.

* XET-EF współpracują z napędami ETE, pozostałe (LN) przeznaczone do współpracy z napędami EMUK.

* XET-EF współpracują z napędami ETE, pozostałe (LN) przeznaczone do współpracy z napędami EMUK.
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nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
571T34 5,5 3/4" gw 330,42
571T1 6,8 1" gw 445,91

571T114 7,8 11/4" gw 459,20

nr fabr. kvs /kvsbypass przyłącze cena PLN/szt
560T34 5,5 / 3,6 3/4" gw 374,23
560T1 6,8 / 3,6 1" gw 358,64

nr fabr. kvs przyłącze cena PLN/szt
566T34X 3,6 3/4" gw 230,92
566T1X 3,6 1" gw 275,02

nr fabr. kvs /kvsbypass przyłącze cena PLN/szt
561T34 5,5 / 3,6 3/4" gw 493,41
561T1 6,8 / 3,6 1" gw 603,39

nr fabr. zasilanie cena PLN/szt
580T220VX 230 V AC 270,21
580T24VX 24 V AC 296,83

571T
2-drogowy zawór, ON/OFF NC do współpracy z  napędem 580T. Maksymalna różnica ciśnienia 
1,5 bar (przy zastosowaniu 580T). PN 10.Temperatura pracy: 4 – 100°C. Skok trzpienia: 4 mm. 

560T
3-drogowy zawór, ON/OFF NC do współpracy z  napędem 580T. Maksymalna różnica ciśnienia 
1,5 bar (przy zastosowaniu 580T). PN 10.Temperatura pracy: 4 – 100°C. Skok trzpienia: 4 mm. 
Możliwość doposażenia w obejście (bypass) przy zastosowaniu 566T.

566T
Obejście (bypass) do stosowania z zaworem 560T.

561T
4-drogowy zawór, ON/OFF NC do współpracy z  napędem 580T. Maksymalna różnica ciśnienia 
1,5 bar (przy zastosowaniu 580T). PN 10.Temperatura pracy: 4 – 100°C. Skok trzpienia: 4 mm. 

580T
Elektrotermiczny napęd ON/OFF NO do współpracy z zaworami serii 561T, 560T i 571T. Dodatkowy 
mikroprzełącznik np. do pompy itp. Możliwe zabezpieczenie przed kradzieżą. Możliwa praca w trybie 
ręcznym. Pobór energii 20 W (230 V), 18 W (24 V). Czas przesuwu 4-5 min.

nr fabr. opis cena PLN/szt
581TX do 571T 118,24
582TX do 560T, 5601T 110,52

58T
Zapasowa wkładka do zaworów serii 571T, 560T, 561T.

ZAWORY SERII 561T, 560T i 571T
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565T
Three-piece eccentric union with centre distance of 16 mm for connecting 560T Series three-way 
zone valves to 566T Series bypass setting valves and Modul coplanar manifolds.

531C
Three-piece eccentric union with centre distance of 6mm for connecting 561T Series 3-way 
4-connection zone valves to Modul coplanar manifolds.

566T
Bypass setting valve. Suitable for fitting on 560T Series zone valves.

Dimensions on page 254

567T
Straight three-piece union for connection between zone valves and distribution manifolds.

Dimensions on page 254

VU02
2-way brass zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with ETE actuators. PN 16. 
Maximum differential pressure: 1,5 bar. 
Operating temperature: 4÷110°C. Disc stroke: 4mm.

Dimensions on page 254

VU3
3-way brass zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with ETE actuators. PN 16. 
Maximum differential pressure: 1,5 bar. 
Operating temperature: 4÷110°C. Disc stroke: 4mm.

Dimensions on page 254

Part Number DN Q.ty/Box Box/Carton €/unit
566T34X 3/4” FF 1 50 29,40
566T1X 1” FF 1 10 45,90

Part Number DN Q.ty/Box Box/Carton €/unit
567T3434 3/4” x 3/4” 5 50 10,90
567T11 1” x 1” 1 100 18,50

Part Number DN Q.ty/Box Box/Carton €/unit
565T3434 3/4” x 3/4” 2 40 12,00
565T134 1” x 3/4” 2 40 15,30
565T11 1” x 1” 2 30 18,50

Part Number DN Q.ty/Box Box/Carton €/unit
5310C 3/4” x 3/4” 2 40 12,00
5311C 1” x 3/4” 2 40 15,30
5312C 1” x 1” 2 40 17,50

Part Number DN Kvs Q.ty/Box Box/Carton €/unit
VU0220 3/4” FF 4,0 1 40 51,30
VU0225 1” FF 6,5 1 36 64,40

Part Number DN Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/unit
VU320 3/4” FF 4,0 2,8 1 40 61,20
VU325 1” FF 6,5 3,3 1 36 73,10
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571T
Two-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal actuator 
(580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. 
Maximum differential pressure (Series 580T): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. 
Disc stroke: 4mm.

Dimensions on page 254

560T
Three-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal 
actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. Max. differential pressure 
(580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. Disc stroke: 4mm. Predisposed for 
fitting a 566T series bypass setting valve. 
To connect the zone valve and the setting valve to the Modul coplanar manifolds, use 565T Series 
eccentric unions.

Dimensions on page 254

561T
4-way normally closed (NC) zone valve with bronze connections and built-in bypass setting system. 
ON/OFF operation with an electrothermal actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection 
to body. PN 10. Max. differential pressure (580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 
4÷100°C. Disc stroke: 4 mm. To connect the zone valve to the Modul coplanar manifolds, use 531C 
series eccentric unions.

Dimensions on page 254

Part Number DN Kvs Stroke Q.ty/Box Box/Carton €/unit
571T34 3/4” FF 5,5 4mm 1 30 89,50
571T1 1” FF 6,8 4mm 1 30 89,50

571T114 1.1/4” FF 7,8 4mm 1 30 119,00

Part Number DN Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/unit
560T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 30 88,40
560T1 1” FF 6,8 3,6 1 30 97,10

Part number Dn Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/Unit

561T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 16 110,00
561T1 1” FF 6,8 3,6 1 16 121,00

236236

Modul systems

Chapter 8.2

ZONE VALVES

571T
Two-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal actuator 
(580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. 
Maximum differential pressure (Series 580T): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. 
Disc stroke: 4mm.

Dimensions on page 254

560T
Three-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal 
actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. Max. differential pressure 
(580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. Disc stroke: 4mm. Predisposed for 
fitting a 566T series bypass setting valve. 
To connect the zone valve and the setting valve to the Modul coplanar manifolds, use 565T Series 
eccentric unions.

Dimensions on page 254

561T
4-way normally closed (NC) zone valve with bronze connections and built-in bypass setting system. 
ON/OFF operation with an electrothermal actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection 
to body. PN 10. Max. differential pressure (580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 
4÷100°C. Disc stroke: 4 mm. To connect the zone valve to the Modul coplanar manifolds, use 531C 
series eccentric unions.

Dimensions on page 254

Part Number DN Kvs Stroke Q.ty/Box Box/Carton €/unit
571T34 3/4” FF 5,5 4mm 1 30 89,50
571T1 1” FF 6,8 4mm 1 30 89,50

571T114 1.1/4” FF 7,8 4mm 1 30 119,00

Part Number DN Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/unit
560T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 30 88,40
560T1 1” FF 6,8 3,6 1 30 97,10

Part number Dn Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/Unit

561T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 16 110,00
561T1 1” FF 6,8 3,6 1 16 121,00
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ZONE VALVES

571T
Two-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal actuator 
(580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. 
Maximum differential pressure (Series 580T): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. 
Disc stroke: 4mm.

Dimensions on page 254

560T
Three-way bronze zone valve, normally closed (NC). ON/OFF operation with an electrothermal 
actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection to body. PN 10. Max. differential pressure 
(580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 4÷100°C. Disc stroke: 4mm. Predisposed for 
fitting a 566T series bypass setting valve. 
To connect the zone valve and the setting valve to the Modul coplanar manifolds, use 565T Series 
eccentric unions.

Dimensions on page 254

561T
4-way normally closed (NC) zone valve with bronze connections and built-in bypass setting system. 
ON/OFF operation with an electrothermal actuator (580T Series) with bayonet fitting for connection 
to body. PN 10. Max. differential pressure (580T Series): 1.5 bar. Operating temperature range: 
4÷100°C. Disc stroke: 4 mm. To connect the zone valve to the Modul coplanar manifolds, use 531C 
series eccentric unions.

Dimensions on page 254

Part Number DN Kvs Stroke Q.ty/Box Box/Carton €/unit
571T34 3/4” FF 5,5 4mm 1 30 89,50
571T1 1” FF 6,8 4mm 1 30 89,50

571T114 1.1/4” FF 7,8 4mm 1 30 119,00

Part Number DN Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/unit
560T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 30 88,40
560T1 1” FF 6,8 3,6 1 30 97,10

Part number Dn Kvs Kvs By-pass Q.ty/Box Box/Carton €/Unit

561T34 3/4” FF 5,5 3,6 1 16 110,00
561T1 1” FF 6,8 3,6 1 16 121,00
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58T
Disc unit for zone valves: 571T, 560T and 561T series.

580T
Two-position electrothermal actuator for 561T, 560T and 571T Series zone valves. Normally open 
(NO) auxiliary microswitch for supplementary controls (e.g. pump, metering). Anti-tamper device, can 
be lead-sealed. 
Bayonet-fitting for connection to valve body. External manual opening control. 
Positioning time: 4-5 min. Power consumption: 20W (230V), 18W (24V). 
Compliant with Directives LVD 2014/35/EU and EMC 2014/30/EU.

Dimensions on page 254

TECHNICAL NOTE - Electrical connections for 571T, 560T and 561T Series zone valves for multi-zone installation

When a heat generator supplies multiple heating zones, it is possible to use the auxiliary contacts of the 580T Series to reduce energy wastage 
caused by the unnecessary operation of pumps or generators. When the thermostats (and hence the heating zones) require heat, the zone valves 
open, and the auxiliary contacts close, thus switching the heat generator pump on. When heat is no longer required, the auxiliary contacts open 
and switch the pump off. The rating of the auxiliary contacts is limited, as shown in the diagram. You are advised to use an auxiliary relay to con-
nect the pump.

Part Number Voltage Protection
Positioning 

time
Q.ty/Box

Box/
Carton

€/unit

580T220VX 230V IP20 4-5min 1 10 125,50
580T24VX 24V IP20 4-5min 1 10 125,50

Part Number Description Note Q.ty/Box Box/Carton €/unit
581TX for 571T - 1 50 19,10
582TX for 560T, 561T - 1 50 19,10

ZAWORY STREFOWE / ZAWORY DO KLIMAKONWEKTORÓW ROZDZIAŁ 6.3 
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    ROZDZIAŁ 6.3 ZAWORY STREFOWE / ZAWORY DO KLIMAKONWEKTORÓW
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WYMIARY (mm)
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Rozdział 6.4

Inna armatura przewodowa

ZAWORY KULOWE

nr fabr. DN kvs cena PLN/szt
10017018 DN 10 – 3/8" 18 na zapytanie
10017019 DN 15 – 1/2" 28 na zapytanie
10017020 DN 20 – 3/4" 45 na zapytanie
10017022 DN 25 – 1" 70 na zapytanie
10017023 DN 32 – 1 1/4" 125 na zapytanie
10017024 DN 40 – 1 1/2 180 na zapytanie
10017025 DN 50 – 2" 265 na zapytanie

nr fabr. DN cena PLN/szt
10017030 DN 10 – 3/8" na zapytanie
10017031 DN 15 – 1/2" na zapytanie
10017032 DN 20 – 3/4" na zapytanie
10017035 DN 25 – 1" na zapytanie
0550632 DN 32 – 1 1/4" na zapytanie
0550640 DN 40 – 1 1/2 na zapytanie
0550650 DN 50 – 2" 317,86

nr fabr. DN cena PLN/szt
106805101 DN 15 – 1/2" na zapytanie
10017343 DN 20 – 3/4" na zapytanie
10017344 DN 25 – 1" na zapytanie
10017345 DN 32 – 1 1/4" na zapytanie
10017346 DN 40 – 1 1/2" na zapytanie
10017347 DN 50 – 2" na zapytanie

KHR 
Pełnoprzelotowy zawór kulowy, wykonanie wzmocnione. Mosiądz CW617N, kula chromowana, 
uszczelnienie teflon, podwójne uszczelninie wrzeciona, dźwignia w  kolorze czerwonym. PN20. 
Maksymalna temperatura pracy 110°C. Media: woda, oleje, inne paliwa, powietrze sprężone, itp. 
Obustronnie gwint wewnętrzny.

KHR A 
Pełnoprzelotowy zawór kulowy, wykonanie wzmocnione. Parametry jak wyżej, gwint wewnętrzny 
/ gwint zewnętrzny.

KHE 
Zawór kulowy z  mosiądzu, z  króćcem spustowym. PN25 pozostałe parametry jak powyżej. 
Obustronnie gwint wewnętrzny.



139

6

INNA ARMATURA PRZEWODOWA  ROZDZIAŁ 6.4 

nr fabr. DN cena PLN/szt
0552015 DN 15 – 1/2" na zapytanie

0552020 DN 20 – 3/4" na zapytanie

0552025 DN 25 – 1" na zapytanie

AKH 
Pełnoprzelotowy zawór, wykonanie wzmocnione. Mosiądz CW617N, niklowane. Wykonanie kątowe, 
z przyłączem do węża. Dźwignia ze stali. PN 20. Maksymalna temperatura pracy 110°C.

nr fabr. DN cena PLN/szt
10017223 DN 10 – 3/8" na zapytanie
10017224 DN 15 – 1/2" na zapytanie
10017225 DN 20 – 3/4" na zapytanie
10017226 DN 25 – 1" na zapytanie
10017227 DN 32 – 1 1/4" na zapytanie

KFR 
Pełnoprzelotowy zawór kulowy, wykonanie wzmocnione. Mosiądz CW617N, kula chromowana, 
uszczelnienie teflon, podwójne uszczelnianie wrzeciona. Uchwyt motylkowy, czerwony. PN20. 
Maksymalna temperatura pracy 110°C. Media: woda, oleje, inne paliwa, powietrze sprężone, itp. 
Obustronnie gwint wewnętrzny.

nr fabr. DN cena PLN/szt
10017257 DN 10 – 3/8" na zapytanie
10017267 DN 15 – 1/2" na zapytanie
10017268 DN 20 – 3/4" na zapytanie
10017276 DN 25 – 1" na zapytanie
10017280 DN 32 – 1 1/4” na zapytanie

KFR A 
Pełnoprzelotowy zawór kulowy, wykonanie wzmocnione. Parametry jak wyżej, gwint wewnętrzny 
/ gwint zewnętrzny.

nr fabr. DN cena PLN/szt
2101212 DN 15 – 1/2" 57,61
2103434 DN 20 – 3/4" 81,89

21011 DN 25 – 1" 138,91
210114114 DN 32 – 1 1/4” 182,35

KHA 
Pełnoprzelotowy zawór kulowy, wykonanie wzmocnione. Parametry jak wyżej, gwint wewnętrzny 
/ śrubunek – nakrętka złączna.

nr fabr. DN cena PLN/szt
10022118 DN 25 – 1” 144,23

PFK 25 
Kulowy zawór pompowy, pełnoprzelotowy. Mosiądz CW 617N, Uszczelnienie PTFE. Z  nakrętką 
1 1/2”.

nr fabr. DN cena PLN/szt
10003693 1" gz 185,42
10003695 tuleja lutowana 28 mm 164,79

AVG
Zestaw 2 śrubunków 1 1/2” z uszczelkami i tulejami gz.

nr fabr. DN cena PLN/szt
375F-F-S--0 1" gz 82,38
10003680 tuleja lutowana 28 mm 82,01

PAV/A 
Śrubunek ze zintegrowanym zaworem kulowym i nakrętka 1 1/2”.
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ZAWORY ZWROTNE 

nr fabr. DN PN cena PLN/szt
10017474 DN 10 3/8" PN25 na zapytanie
1000012 DN 15 1/2" PN25 41,02
1000034 DN 20 3/4" PN25 55,65
1000100 DN 25 1" PN25 75,58
1000114 DN 32 1 1/4" PN18 118,65
1000112 DN 40 1 1/2" PN18 158,90
1000200 DN 50 2" PN18 246,05

10017481 DN 65 2 1/2" PN12 na zapytanie
10017482 DN 80 3" PN12 na zapytanie
10017483 DN 100 4" PN12 na zapytanie

nr fabr. DN PN cena PLN/szt
10017510 DN 10 3/8" PN12 na zapytanie
1030012 DN 15 1/2" PN12 30,05
1030034 DN 20 3/4" PN12 41,49
1030100 DN 25 1" PN12 51,73

10017514 DN 32 1 1/4" PN10 na zapytanie
10017515 DN 40 1 1/2" PN10 na zapytanie
10017516 DN 50 2" PN10 na zapytanie
10017517 DN 65 2 1/2" PN8 na zapytanie
10017518 DN 80 3" PN8 na zapytanie
10017519 DN 100 4" PN8 na zapytanie

nr fabr. DN cena PLN/szt
10017499 DN 10 3/8" na zapytanie
10017500 DN 15 1/2" na zapytanie
10017501 DN 20 3/4" na zapytanie
10017502 DN 25 1" na zapytanie
10017503 DN 32 1 1/4" na zapytanie
10017504 DN 40 1 1/2" na zapytanie
10017505 DN 50 2" na zapytanie
10017506 DN 65 2 1/2" na zapytanie
10017507 DN 80 3" na zapytanie
10017508 DN 100 4" na zapytanie

VRE (EUROPA)
Uniwersalne zawory zwrotne do mediów płynnych, powietrza, montaż w dowolnej pozycji. Korpus 
z  mosiądzu CW617N, wkładka/sprężyna ze stali nierdzewnej. Max. temp 100 °C. PN25/PN18/
PN12. Przyłącza gw.

VRY (YORK)
Uniwersalne zawory zwrotne do mediów płynnych, powietrza, montaż w  dowolnej pozycji. 
Korpus z  mosiądzu CW617N, wkładka z  usztywnionego nylonu, /sprężyna ze stali nierdzewnej.  
PN12/PN10/PN8. Max. temp 100 °C. Przyłącza gw.

SV/VFE
Kosz ssawny ze stali nierdzewnej, mocowanie z gwintem z tworzywa sztucznego.

RDF
Zawór zwrotny z ręcznym zaworem zamykającym. Pozycja N – praca jako zawór zwrotny, A- zawór 
otwarty, brak funkcji zaworu zwrotnego, F-zawór zamknięty. Dowolna pozycja montażu, wymagany 
odcinek prosty przed zaworem. PN10, ciśnienie otwarcia ok 26 mbar. Maks. temperatura 130°C.

nr fabr. DN cena PLN/szt
0262125 3/4" 171,67
0262132 1 1/4" 171,67
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ZAWORY SPUSTOWE 

FILTRY SIATKOWE

nr fabr. opis DN cena PLN/szt
301240909 mosiądz 15 29,57
10017307 BOX – 20 sztuk 15 665,36

301340909
mosiądz, 
niklowany 

15 27,75

0553216
nakrętka mosiądz, 

niklowany
15 na zapytanie

nr fabr. przyłącze DN DN cena PLN/szt
29038 3/8" 15 34,52
29012 1/2" 20 37,80
29034 3/4" 25 61,13

nr fabr. kvs PN DN filtr cena PLN/szt
F21NOR10 4,48 PN20 DN 10-3/8" 500 μm na zapytanie
F21NOR15 4,48 PN20 DN 15-1/2” 500 μm 25,43
F21NOR20 7,86 PN20 DN 20-3/4” 500 μm 43,96
F21NOR25 11 PN20 DN 25-1" 500 μm 64,54
F21NOR32 16 PN20 DN 32-1 1/4" 500 μm 109,87
F21NOR40 22 PN20 DN 40-1 1/2” 500 μm 171,67
F21NOR50 35 PN20 DN 50-2" 500 μm 274,68
F21NOR65F 60 PN20 DN 65-2 1/2" 800 μm 514,89
F21NOR80F 83 PN20 DN 80-3" 800 μm 720,90
F21NOR100F 100 PN20 DN 100-4" 800 μm 1167,15

KFE SD
Samouszczelniający pełnoprzelotowy zawór spustowy. Wykonany z  mosiądzu. PN16. Dźwignia 
z czerwonego tworzywa, z przyłączem do węża. Przyłącze 1/2” – DN15. Maks. temperatura pracy 
110°C. 

KFE
Zawór spustowy. Wykonany z mosiądzu. Przyłącze 1/2” – DN15. 

F21NOR-SMY
Filtry siatkowe do wody, sprężonego powietrza, gazów, wielkość oczek 500-800 μm w zależności 
od średnicy. PN20, max temperatura 90°C. Średnicę DN10-DN50 mosiądz, od DN65 brąz.

ZASUWY
Zasuwy gwintowane ( gw/gw). Korpus, pokrywa z  mosiądzu CW617BN. Uszczelenienie EPDM/
PTFE. PN 16. Temperatura pracy -10°C do 80°C

ZASUWY GWINTOWANE  

INNA ARMATURA PRZEWODOWA  ROZDZIAŁ 6.4 

nr fabr. DN cena PLN/szt
3/8" na zapytanie

160505010 1/2" na zapytanie
160507010 3/4" na zapytanie
160510010 1" na zapytanie
160512010 1 1/4" na zapytanie
160515010 1 1/2" na zapytanie
160520010 2" na zapytanie
160525001 2 1/2” na zapytanie
160530001 3” na zapytanie
160540001 4” na zapytanie
160550010 5” na zapytanie
160560010 6” na zapytanie




